
关于开展新冠肺炎疫情对企业影响的问卷调查

各会员单位及企业家朋友们：

您好！

当前，全国上下正众志成城抗击新型冠状病毒肺炎疫情。疫

情不可避免对实体经济产生重大影响。四川省部分企业已陆续复

工。省经济和信息化厅已组织四个专项工作组对市（州）疫情防

控物资生产保供和工业企业复工复产进行督促指导。截止 2 月 9

日，全省复工复产规模以上工业企业超过 2000 家，复产面达 15%

左右。

为进一步了解肺炎疫情对我省企业经营状况产生的影响、企

业面临的困难和主要政策诉求，我会开展本次问卷调查，以便更

真实了解企业当前的复工生产经营情况，现诚邀您填写。

我们会对调查信息严格保密，并根据企业需求和意愿进行相

应的回访。问卷个体结果仅作统计及研究使用，总体结果将为相

关政策制定提供参考。同时，我会将秉承“发挥桥梁纽带作用，

为企业和企业家服务”的宗旨，竭力为企业提供必要的帮助支持。

对于紧急情况下的个案，我会将采用一对一的方式，倾力快速的

提供力所能及的帮助和反馈。

四川省企业联合会 四川省企业家协会



共克时艰,伴你同行。期待您及时反馈企业相关情况，感谢

您的大力支持！

一、疫情对您所在企业生产经营带来的影响如何？

影响严重，生产难以为继，可能倒闭

影响较大，面临部分困难，经营勉强维持

影响较小，面临一些困难，但经营总体保持稳定

没有明显影响

二、根据政府规定，您所在企业计划何时复工？

已复工

2月 16 日 24 时前

2月 29 日 24 时前

3月 1日后

春节未停工停产

三、疫情期间您所在企业面临的主要支出压力为

员工工资及五险一金

租金

偿还贷款

支付应付账款

其他费用支出

四、目前您所在企业的现金流能支撑多久？

1个月

1-3 个月

3-6 个月

6个月到 1年



1 年以上

五、预计疫情对您所在企业上半年营业收入的影响？

预计比上年同期减少 10％以内

预计比上年同期减少 10-20%

预计比上年同期减少 20-50%

预计比上年同期减少 50%以上

预计与上年同期持平

预计比上年同期增加

六、应对疫情，您所在企业已经采取的措施为

驰援抗疫一线

停工歇业

加大线上业务

调整业务规划，缩减成本

裁员降薪

其他

七、提高抗风险能力，您觉得企业最需重视的是？

保证充足现金流

多元化经营

开拓海外市场

加大创新和研发力度

其他

八、针对疫情影响，您希望政府出台哪方面措施帮助企业渡

过难关？

减免或缓交税费和社保费用



帮助企业解决融资问题

帮助企业解决用工问题

提供房租、水电费等补贴

帮助企业调配口罩酒精等复工所需防疫物品

允许企业在保障安全前提下自行决定复工时间

其他（请列举）

十、针对疫情影响，您希望四川企联提供哪些方面的帮助和

支持？请列举。

列举：

二 0二 0年二月十日

【问卷反馈联系方式】

联 系 人：张恒 13881951069； 陈施屹 15908124267

联系电话：028-85173502；85185297

电子邮箱：280906725qq.com

四川企联网：www.scecea.org.cn


